

## Errata k bakalářské práci

Název práce: Projekt pro děti v mateřské škole se zaměřením na historii Hradce Králové

Úpravy provedla: Anna Nováková

Opravy:

s. 45-46 – „Následovala pohybová činnost, při které jsme si s dětmi **hrály** na pralidi, kteří museli být obratní, rychlí a mrštní, aby dokázali vzdorovat všem nástrahám.“

Oprava: „Následovala pohybová činnost, při které jsme si s dětmi **hráli** na pralidi, kteří museli být obratní, rychlí a mrštní, aby dokázali vzdorovat všem nástrahám.“

s. 46 – „Po pohádce jsme s dětmi **zrekapitulovaly**, jak byl oheň pro pračlověka užitečný a jakými způsoby ho lidé v pravěku používali.“

Oprava: „Po pohádce jsme s dětmi **zrekapitulovali**, jak byl oheň pro pračlověka užitečný a jakými způsoby ho lidé v pravěku používali.“

s. 47 – „Tuto činnost jsme **musely** přesunout na další den.“

Oprava: „Tuto činnost jsme **museli** přesunout na další den.“

s. 47 – „S dětmi a rodiči jsme se **setkaly** v osm hodin ráno před školkou, kde na nás již čekal autobus.“

Oprava: „S dětmi a rodiči jsme se **setkali** v osm hodin ráno před školkou, kde na nás již čekal autobus.“

s. 48 – „Při rozdělování ohně jsme s dětmi přirozeně **zopakovaly** poznatky o ohni z posledních dvou dnů.“

Oprava: „Při rozdělování ohně jsme s dětmi přirozeně **zopakovali** poznatky o ohni z posledních dvou dnů.“

s. 48 – „Celou mističku poté vystavily v prostoru, kterému jsme **řikaly** muzeum, protože do něj byly ukládány nejrůznější výrobky, objevy a doprovodné materiály.“

Oprava: „Celou mističku poté vystavily v prostoru, kterému jsme **řikali** muzeum, protože do něj byly ukládány nejrůznější výrobky, objevy a doprovodné materiály.“

s. 53 – „Pro děti jsme spolu předem **připravily** interaktivní přednášku.“

Oprava: „Pro děti jsme spolu předem **připravili** interaktivní přednášku.“

s. 54 – „Společně jsme **vyhledaly** naší školku a **pozorovaly** jsme její okolí.“

Oprava: „Společně jsme **vyhledali** naší školku a **pozorovali** jsme její okolí.“

s. 60 – „Společně jsme si **připomněly**, jak funguje muzeum a jak konkrétně bude

probíhat náš muzejní den.“

Oprava: „Společně jsme si **připomněli**, jak funguje muzeum a jak konkrétně bude probíhat náš muzejní den.“

s. 60 – „Po vycházce a obědě **začaly** do našeho muzea přicházet rodiče dětí, které šly po obědě domů.“

Oprava: „Po vycházce a obědě **začali** do našeho muzea přicházet rodiče dětí, které šly po obědě domů.“

s. 61 – „Bohužel někteří rodiče, ačkoliv na důležitost této činnosti byli upozorněni dlouho dopředu, **nenechaly** dětem dost času a prostoru na to, aby vše výše popsané mohlo proběhnout.“

Oprava: „Bohužel někteří rodiče, ačkoliv na důležitost této činnosti byli upozorněni dlouho dopředu, **nenechali** dětem dost času a prostoru na to, aby vše výše popsané mohlo proběhnout.“

s. 62 – „Odpoledne dva chlapci, kteří si velmi oblíbili stavění kostek dle plánu, **samy vytvořily** plán na papír, podle kterého samostatně stavěli.“

Oprava: „Odpoledne dva chlapci, kteří si velmi oblíbili stavění kostek dle plánu, **sami vytvořili** plán na papír, podle kterého samostatně stavěli.“